



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**Návrh změn Integrovaného regionálního
operačního programu pro období 2014 - 2020,
předkládaných Ministerstvem pro místní rozvoj
Řídícím orgánem IROP**

Předkladatel:	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR Odbor řízení operačních programů Staroměstské náměstí 6 110 15 Praha 1
Kontaktní osoba:	Ing. Rostislav Mazal, ředitel odboru e-mail: rostislav.mazal@mmr.cz tel: +420 224 861 379

Obsah

Úvod	3
Návrh revize PD IROP – 1.1 Strategie, na jejímž základě bude operační program přispívat ke strategii Unie pro inteligentní a udržitelný růst podporující začlenění a k dosažení hospodářské, sociální a územní soudržnosti	4
Návrh revize PD IROP – 1.2 Odůvodnění přidělení finančních prostředků	14
Návrh revize PD IROP – Prioritní osa 8	23
Návrh revize PD IROP – 3 Plán financování	27

Úvod

Ministerstvo pro místní rozvoj jako Řídicí orgán IROP (dále jen „ŘO IROP“) je subjekt odpovědný za řízení programu. V souladu se zásadou řádného finančního řízení průběžně monitoruje a vyhodnocuje pokrok v realizaci programu a rozhoduje o opatřeních, která zabezpečí, že svěřené prostředky budou využity včas a efektivně. ŘO IROP předkládá Monitorovacímu výboru IROP návrh změny Programového dokumentu IROP (dále jen „PD IROP“).

Cílem revize je přesunem volných prostředků ze specifického cíle 3.2 z kategorie více rozvinuté regiony ve výši 10 740 000 EUR do nově vytvořené prioritní osy 8 přispět k řešení situace s přílivem uprchlíků do České republiky, který je důsledkem vojenské agrese ze strany Ruské federace vůči Ukrajině. Revize je zpracována v návaznosti na vydaná nařízení EP a Rady (EU) č. 2022/562¹ a 2022/613² a připravované nařízení EP a Rady, kterým se mění nařízení (EU) č. 1303/2013 a nařízení (EU) 2021/1060, pokud jde o dodatečnou flexibilitu pro řešení důsledků vojenské agrese Ruské federace FAST (flexibilní pomoc územím) – CARE.

Předkládané změny PD IROP zpracované v dokumentu se vztahují k verzi 2.1 PD IROP schválené prováděcím rozhodnutím Evropské komise C (2022) 572 ze dne 27. ledna 2022 a jsou nyní předkládány ve formě per rollam Monitorovacímu výboru IROP k připomínkám (ve dnech 30. 9. – 7. 10. 2022) a následnému elektronickému schvalování. Po schválení bude revize PD IROP předložena Evropské komisi.

Navrhované změny jsou zpracovány v souladu s článkem 30 Změny programu a článkem 96 Obsah, přijetí a změna operačních programů v rámci cíle Investice pro růst a zaměstnanost obecného nařízení³, ve znění pozdějších předpisů. Navrhované změny PD IROP předkládané ŘO IROP jsou řádně odůvodněné a je u nich uveden očekávaný dopad na cíle programu, finanční a věcné indikátory a finanční tabulky.

Navrhované změny mají pozitivní dopad na cíle IROP. Nadále je globálním cílem IROP zajistit vyvážený rozvoj území, zlepšit veřejné služby a veřejnou správu pro zvýšení konkurenceschopnosti a zajištění udržitelného rozvoje v obcích, městech a regionech.

Pokud jsou v tomto materiálu zmiňovány odkazy na kapitoly a konkrétní strany Programového dokumentu IROP, jedná se o jeho revizní verzi předkládanou společně s tímto materiálem.

¹ Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2022/562 ze dne 6. dubna 2022, kterým se mění nařízení (EU) č. 1303/2013 a nařízení (EU) č. 223/2014, pokud jde o kohezní opatření pro uprchlíky v Evropě (CARE)

² Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2022/613 ze dne 12. dubna 2022, kterým se mění nařízení (EU) č. 1303/2013 a (EU) č. 223/2014, pokud jde o zvýšené předběžné financování ze zdrojů REACT-EU a stanovení jednotkových nákladů

³ Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu, o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o zrušení nařízení Rady (ES) č. 1083/2006.

Návrh revize PD IROP – 1.1 Strategie, na jejímž základě bude operační program přispívat ke strategii Unie pro inteligentní a udržitelný růst podporující začlenění a k dosažení hospodářské, sociální a územní soudržnosti

Revidovaná část	1.1. Popis strategie programu, pokud jde o jeho příspěvek k plnění strategie Unie pro inteligentní a udržitelný růst podporující začlenění a k dosažení hospodářské, sociální a územní soudržnosti	
Odkaz na článek 96 obecného nařízení	čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. a) obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Doplňný text:

Prioritní osa 8: Řešení důsledků uprchlické krize v souvislosti s agresí Ruské Federace na Ukrajině

Cílem prioritní osy č. 8 je pomoc při řešení situace s toky státních příslušníků třetích zemí na území ČR, které byly způsobeny nevyprovokovanou a neodůvodněnou vojenskou agresí ze strany Ruské Federace. Vyčleněná alokace bude věnována na operace zaměřené na zvládnutí vzniklé migrační krize.

Upravený text:

Hlavní témata politiky soudržnosti, odvozená ze Strategie EU 2020, se v IROP uplatňují průřezově. Incidenční matice ilustruje, ve kterých specifických cílech IROP se témata uplatňují. Vzhledem k vytvoření prioritní osy 6 až v roce 2021 a **prioritní osy 8 v roce 2022** a jejich specifickým účelům, nejsou tyto prioritní osy součástí původní incidenční matice.

Odůvodnění

Doplnění informace v souvislosti s vytvořením nové prioritní osy 8 odůvodněné v části *Odůvodnění* v kapitole „Návrh revize PD IROP – 1.2 Odůvodnění přidělení finančních prostředků“ tohoto dokumentu.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu, finanční a věcné indikátory ani na finanční tabulky.

Revidovaná část	1.1.1. Popis strategie programu, pokud jde o jeho příspěvek k plnění strategie Unie pro inteligentní a udržitelný růst podporující začlenění a k dosažení hospodářské, sociální a územní soudržnosti	
Odkaz na článek 96 obecného nařízení	čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. a) obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Doplňný text:

Řešení důsledků uprchlické krize

V souvislosti s vojenskou Ruskou agresí na Ukrajině dochází k přílivu osob, které jsou touto agresí zasaženi. Dle dat Ministerstva vnitra bylo v ČR v souvislosti s Ruskou agresí již poskytnuto přes 400 tis. dočasných ochran pro vysídlené osoby. Pro tyto osoby je nutné zajistit odpovídající ubytování, stravu, přístup k pitné vodě a prostor pro osobní hygienu. Vhodným řešením je podpora adekvátních ubytovacích kapacit. Dále je potřeba zajistit základní materiální potřeby, zdravotnickou a psychosociální péči a podniknout odpovídající kroky k začlenění osob, kterým byla poskytnuta dočasná ochrana, do společnosti. Zejména se jedná o přístup ke vzdělání a usnadnění přístupu na trh práce.

Upravená tabulka:

Tabulka 1 Odůvodnění výběru tematických cílů a investičních priorit

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
<p>Tematický cíl 2: Zlepšení přístupu k IKT, využití a kvality IKT</p>	<p>IP 2c): Posilování aplikací v oblasti IKT určených pro elektronickou veřejnou správu, elektronické učení, začlenění do informační společnosti, elektronickou kulturu a elektronické zdravotnictví</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Opatření pro Efektivní VS a kvalitní legislativní prostředí.</p> <p>Strategický rámec rozvoje VS ČR 2014+, cíl do 2020 85 % všech podání vůči VS el. formou.</p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Rozvinout a uplatňovat služby el. správy v souladu s vnitrostátní ISS. Podpořit rozvoj uceleného návrhu el. správy k zajištění využívání všech dostupných informací napříč institucemi.</p> <p>„Moderní a profesionální správa“ – TC 2 přispívá ke snižování administrativní zátěže, boji s korupcí a transparentnosti správy, el. zadávání a správa směřují k realizaci priority financování „Inovace prospívající podnikatelskému prostředí.“</p>

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
		<p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>1.1.3 Veřejná správa – 5. Nedokončená el. VS (eGovernment) a 6. Nedostatečné zabezpečení IS VS.</p> <p><i>Priorita financování</i></p> <p>Transparentní, efektivní VS s nízkou administrativní a regulační zátěží, účinně reagující na mimořádné události, zaměřené se na dokončení el. VS, na plné zprovoznění a vzájemnou komunikaci informačních registrů.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Posílená elektronizace VS. ○ Zvýšená bezpečnost IS VS.
<p>Tematický cíl 4: Podpora posunu směrem k nízkouhlíkovému hospodářství ve všech odvětvích</p>	<p>IP 4c): Podpora energetické účinnosti, inteligentních systémů hospodaření s energií a využívání energie z obnovitelných zdrojů ve veřejných infrastrukturách, mimo jiné ve veřejných budovách, a v oblasti bydlení</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Doporučení Rady č. 7: „Přijmout další opatření ke zlepšení energetické náročnosti budov a průmyslových odvětví“, cíl ČR do roku 2020 uspořit 51,10 PJ (14,20 TWh) na konečné spotřebě energie.</p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Zlepšení energetické náročnosti budov zvýšením jejich energetické účinnosti.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>Oblast 1.1.5 Životní prostředí, 1.1.5.1 Ochrana životního prostředí – 1. Znečištění ovzduší a 4. Energetická náročnost – koncept Smart City.</p> <p><i>Priorita financování</i></p> <p>Ochrana životního prostředí a krajiny a přizpůsobení se změně klimatu - cílem je snížení znečištění ovzduší a snížení energetické náročnosti urbanizovaných území.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Zvýšení podílu produkce/spotřeby energie z obnovitelných zdrojů. ○ Snížení energetické náročnosti budov.
<p>Tematický cíl 4: Podpora posunu směrem k nízkouhlíkovému</p>	<p>IP 4e) Podpora nízkouhlíkových strategií pro všechny typy oblastí, zejména městské oblasti, včetně podpory</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Rozvoj ITS, které zvyšují bezpečnost dopravy, zlepšují řízení dopravního provozu, zvyšují informovanost o situaci v dopravním provozu, zlepšují přístupnost k veřejné osobní dopravě a jsou</p>

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
hospodářství ve všech odvětvích	udržitelné městské multimodální mobility a příslušných adaptačních opatření pro zmírnění změny klimatu	<p>nástrojem optimalizace využití kapacity dopravní infrastruktury.</p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Investice do udržitelné městské dopravy na podporu strategie integrované a udržitelné mobility v městských aglomeracích.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>Vazba na oblast 1.1.2 Infrastruktura, 1.1.2.1 Dopravní infrastruktura a dostupnost/mobilita – 5. Nedostatečné infrastrukturní podmínky pro rozvoj měst a aglomerací.</p> <p><i>Priority financování</i></p> <p>Zvýšení úrovně multimodality dopravy jako celku, zlepšení dopravních infrastrukturních podmínek a zvýšení atraktivity veřejné dopravy a nemotorové dopravy ve městech, aglomeracích a regionech.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Rozvoj nízkouhlíkových integrovaných systémů hromadné dopravy na úrovni měst a aglomerací. ○ Rozvoj dopravy v klidu a cyklodopravy. ○ Vyšší využití alternativních energií v dopravě.
Tematický cíl 5: Podporování přizpůsobení se změně klimatu, předcházení rizikům a jejich řízení	IP 5b): Podpora investic zaměřených na řešení konkrétních rizik, zajištěním odolnosti vůči katastrofám a vývojem systémů krizového řízení	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Opatření směřující k vyšší připravenosti povodňových orgánů.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>IP realizuje oblast 1.1.5.2 Změna klimatu a řešení rizik – 2. Nedostatečná připravenost území (IZS) pro přizpůsobení se změně klimatu a předcházení a řešení rizik.</p> <p><i>Priority financování</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Zvýšení připravenosti a odolnosti území z pohledu přizpůsobení se změně klimatu a předcházení a řešení rizik. Zlepšení připravenosti (výcvik), zajištění odolnosti a adekvátní dislokace a odpovídající vybavenosti (IZS) v území.

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
<p>Tematický cíl 6: Zachování a ochrana životního prostředí a podporování účinného využívání zdrojů</p>	<p>IP 6c): Zachování, ochrana, propagace a rozvoj přírodního a kulturního dědictví</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Reformní opatření „<i>Atraktivní podnikatelské prostředí</i>“ akcentuje rozvoj malých a středních podniků a posilování jejich schopností přispívat k ekonomickému růstu.</p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Možnost podpory investic do odvětví kultury, jež lze podpořit v rámci integrovaných plánů pro rozvoj hospodářství.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>Priorita odpovídá řešené problémové oblasti 1.1.5. Životní prostředí – 1.1.5.1 Ochrana životního prostředí – 7. Nedostatečné využití potenciálu kulturního a přírodního dědictví.</p> <p><i>Priority financování</i></p> <p>Revitalizace, obnova a propagace kulturního a přírodního dědictví mající silný potenciál ekonomického rozvoje.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Zkvalitnění a modernizace veřejné infrastruktury pro zpřístupnění a využívání přírodních a kulturních hodnot, zefektivnění prezentace kulturních hodnot a posílení jeho ochrany a rozvoje prostřednictvím investic do vhodného využití.
<p>Tematický cíl 7: Podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách</p>	<p>IP 7b): Zvyšování regionální mobility prostřednictvím připojení sekundárních a terciárních uzlů k infrastruktuře sítě TEN-T, včetně multimodálních uzlů</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Současný stav české dopravní sítě z pohledu kvality a funkčnosti nedosahuje úrovně původních 15 čl. států EU. Stav je vnímán jako jedna z překážek dosahování vyššího tempa hospodářského růstu ČR.</p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Investice do místních silnic, které přispívají k obnově znevýhodněných městských a venkovských oblastí, pokud poskytují potřebné propojení se sítí dálnic a rychlost silnic.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p>

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
		<p>Vazba na 1.1.2.1 Dopravní infrastruktura a dostupnost/mobilita – 1 Nedokončená páteřní dopravní síť.</p> <p><i>Priorita financování</i></p> <p>Udržitelná infrastruktura umožňující konkurenceschopnost ekonomiky a odpovídající obslužnost území, zlepšení napojení regionů a center nižších úrovní na páteřní infrastrukturu.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Rozšíření páteřní dopravní sítě mimo TEN-T a rozvoj udržitelné dopravy. ○ Zvýšení dostupnosti center osídlení nižších řádů a periferních či jinak znevýhodněných regionů zlepšením jejich napojení na TEN-T. ○ Zvýšení počtu silničních obchvatů významných sídel mimo TEN-T.
<p>Tematický cíl 9: Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a veškeré diskriminaci</p>	<p>IP 9a): Investice do zdravotnické a sociální infrastruktury, které přispívají k celostátnímu, regionálnímu a místnímu rozvoji, snižování nerovností, pokud jde o zdravotní stav, podporou sociálního začlenění díky lepšímu přístupu k sociálním, kulturním a rekreačním službám a přechodem od institucionálních ke komunitním službám</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Reformní opatření <i>Soc. začleňování a boj s chudobou</i></p> <p>Doporučení Rady č. 3: <i>Přijmout opatření, která by výrazně zlepšila nákladovou efektivnost zdrav. péče.</i></p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Podpora zlepšení přístupu k dostupným, udržitelným a vysoce kvalitním službám, včetně zdrav. péče a soc. služeb.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>Priorita odpovídá řešené oblasti 1.1.4 Soc. začleňování, boj s chudobou a systém péče o zdraví – 3. Malá dostupnost soc. bydlení.</p> <p><i>Priority financování</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Soc. systém začleňující soc. vyloučené sk. a působící preventivně proti chudobě. ○ Zlepšená dostupnost soc. bydlení. ○ Lepší dostupnost a nastavení soc. služeb. ○ Zvýšená kapacita podporovaných soc. služeb. ○ Přijatá opatření ke zlepšení zdrav. stavu obyvatelstva.

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
		<ul style="list-style-type: none"> ○ Zvýšený podíl zdrav. zařízení splňující standardy příslušného typu péče. ○ Modernizovaná infrastruktura poskytovatelů vysoce special. a návazné péče. ○ Restrukturalizovaná psych. péče.
<p>Tematický cíl 9: Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a veškeré diskriminaci</p>	<p>IP 9c): Poskytování podpory sociálním podnikům</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Reformní opatření <i>Sociální začleňování a boj s chudobou</i> počítá s podporou zaměstnanosti uvnitř a v okolí sociálně vyloučených lokalit (rozvoj sociálního podnikání je jedním z nástrojů).</p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Zmiňuje podporu sociálních podniků ve vazbě na podporu MSP.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>Vazba na oblast 1.1.4 Sociální začleňování, boj s chudobou a systém péče o zdraví - 1. Malá uplatnitelnost a nízká zaměstnanosti osob sociálně vyloučených nebo sociálním vyloučením ohrožených na trhu práce.</p> <p><i>Priority financování</i></p> <p>Sociální systém začleňující sociálně vyloučené skupiny a působící preventivně proti chudobě - Zvýšení uplatnitelnosti osob sociálně vyloučených a osob ohrožených sociálním vyloučením a chudobou na trhu práce.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Lepší podmínky a rozvinutý systém sociálního podnikání. ○ Zvýšený počet sociálních podniků a v nich vytvořených pracovních míst. ○ Rozšířené a inovované zázemí sociálních podniků vedoucích ke snížení nezaměstnanosti a podpoře sociálního začleňování.
<p>Tematický cíl 9: Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a veškeré diskriminaci</p>	<p>IP 9d) Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje</p>	<p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Zlepšení kvality života ve venkovských osadách a zlepšení jejich atraktivity, související intervence v oblastech zaměstnanosti a pracovními mobility, vzdělání, kvalifikace a celoživotního učení.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p>

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
		<p>Kapitola 3.1.1 Komunitně vedený místní rozvoj.</p> <p><i>Priorita financování</i></p> <p>Zajistit dopravní obslužnost, zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči, řešit prevenci a podporu zdravého životního stylu, zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením, zajistit rozvoj, zkvalitnění zvýšení otevřenosti a zvýšení kapacit pro předškolní vzdělávání (vybavení škol).</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Zvýšení funkční vybavenosti venkova. ○ Vytváření podmínek pro spolupráci při zlepšování kvality a dostupnosti sítí služeb (sociálních, zdravotních a návazných). ○ Podpora rozvoje lokální ekonomiky ve venkovském prostoru.
<p>Tematický cíl 9: Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a veškeré diskriminaci</p>	<p>IP 9iv): Posílení přístupu k dostupným, udržitelným a vysoce kvalitním službám, včetně zdravotní péče a sociálních služeb obecného zájmu</p>	<p><u>Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013, ve znění pozdějších předpisů</u></p> <p>Cílem je použít nevyčerpané přiděly k řešení migračních problémů vyplývajících z vojenské agrese ze strany Ruské federace v souladu s CARE, resp. FAST CARE – Kohezní akce pro uprchlíky v Evropě</p>
<p>Tematický cíl 10: Investice do vzdělávání, odborného vzdělávání a odborné přípravy pro získání dovedností a do celoživotního učení rozvíjením infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu</p>	<p>IP 10: Investice do vzdělávání, odborného vzdělávání a odborné přípravy pro získání dovedností a do celoživotního učení rozvíjením infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Snížení počtu osob předčasně odcházejících ze vzdělávání na 5,5 %.</p> <p>Doporučení Rady č. 4 využít prostředky na vytvoření dodatečné kapacity MŠ.</p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Zvýšení počtu dostupných a kvalitních zařízení péče o děti, zlepšení kvality povinného vzdělávání, lepší propojení nabídky vzdělání s trhem práce, zlepšení spolupráce mezi odbornými školami a podniky.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>Vazba na Moderní a kvalitní vzdělávací systém – 1. Nedostatečná úroveň kvality počátečního vzdělávání, 3. Nerovný přístup a nízká schopnost</p>

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
		<p>rozvít individuální potenciál žáků a studentů, 4. Nesoulad vzdělávání s požadavky trhu práce.</p> <p><i>Priority financování</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Zvýšení kvality vzdělávání s požadavky trhu práce. ○ Zajištění moderních prostor a vybavení škol a vzdělávacích organizací. ○ Úpravy a vybavení umožňující vyšší zapojení žáků a studentů se SVP. ○ Zajištění dostatečné kapacity zařízení péče o děti, zvláště do 3 let.
<p>TC 11 Posilování institucionální kapacity veřejných orgánů a zúčastněných stran a přispívání k účinné veřejné správě</p>	<p>IP 11: Zvyšování institucionální kapacity orgánů veřejné správy a zúčastněných subjektů a zlepšování účinnosti veřejné správy prostřednictvím opatření pro posilování institucionální kapacity a účinnosti veřejné správy a veřejných služeb souvisejících s prováděním EFRR, jež přispívají k realizaci opatření podporovaných z ESF v oblasti institucionální kapacity a účinnosti veřejné správy</p>	<p><u>NPR 2014</u></p> <p>Vazba NPR na strategický a koncepční dokument vlády, Politiku územního rozvoje, která určuje strategii a základní podmínky pro naplňování úkolů územního plánování ČR.</p> <p><u>Poziční dokument</u></p> <p>Moderní a profesionální správa; v části Správní ujednání je řešena administrativní zátěž a doporučení k posílení regionálního územního rozvoje.</p> <p><u>Dohoda o partnerství</u></p> <p>Náplň IP váže na oblast 1.1.3 Veřejná správa – 2. Nízká efektivita a odbornost VS a 5. Nedokončená elektronizace VS (eGovernment).</p> <p><i>Priority financování</i></p> <p>Transparentní a efektivní VS s nízkou mírou administrativní a regulační zátěže.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Zvýšení efektivity řízení a rozvoje obcí a zlepšení rozhodování pomocí podpory pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje.
<p>Tematický cíl 13: Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady</p>	<p>IP 13: Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava</p>	<p>1. REACT-EU obecně</p> <p><u>Nařízení REACT-EU</u></p> <p><u>Usnesení vlády ČR č. 811 a 815 ze dne 27. července 2020, č. 1042 ze dne 14. října 2020 a č. 983 ze dne 5. listopadu 2021</u></p>

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství	zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství	<p>Zpracování návrhu revize IROP související s přijetím dodatečných finančních prostředků v rámci REACT-EU.</p> <p>2. REACT-EU tematicky</p> <p>Výběr témat k podpoře byl proveden na základě jednání Monitorovacího výboru IROP, vlády ČR a v souladu s následujícími strategickými dokumenty:</p> <p><u>Strategický rámec Zdraví 2030</u></p> <p><u>Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2020 s výhledem do 2030</u></p> <p><u>Národní strategie rozvoje sociálních služeb 2016–2025</u></p>

Odůvodnění

Doplnění informace v souvislosti s vytvořením nové prioritní osy odůvodněné v části *Odůvodnění* v kapitole „Návrh revize PD IROP – 1.2 Odůvodnění přidělení finančních prostředků“ tohoto dokumentu.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu, finanční a věcné indikátory ani na finanční tabulky.

Návrh revize PD IROP – 1.2 Odůvodnění přidělení finančních prostředků

Revidovaná část	1.2 Odůvodnění přidělení finančních prostředků	
Odkaz na článek 96 obecného nařízení	čl. 27 odst. 1 a čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. a) obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravený text:

Pro prioritní osu 1 Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony, váží se k tematickým cílům 4, 5 a 7, je předpokládána druhá nejvyšší alokace programu ve výši 28,84 %. IROP věnuje zvýšenou pozornost zlepšení dostupnosti periferních oblastí. Investice do páteří regionální dopravní sítě by proto měly dosáhnout 15,99 % alokace. Zohledněna byla doporučení pro investice do udržitelné městské mobility s dopady na hospodářskou činnost a celkové prostředí pro život v aglomeracích. Tyto aktivity by měly být podpořeny 10,30 % alokace. V oblasti zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof byly zohledněny investice a cíle dosažené v programovém období 2007 - 2013 a navržená alokace činí 2,55 %.

...

Pro prioritní osu 3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, váží se k tematickým cílům 2, 6 a 11, je předpokládána alokace ve výši 13,55 % celkové alokace programu. Poziční dokument identifikuje potřebu zvýšení účinnosti a transparentnosti veřejné správy. Zdůrazněna jsou opatření ke snížení administrativní zátěže, zlepšení přístupu a účinnosti a náležitosti využívání IKT. Na tuto oblast je vyčleněno 6,06 % alokace především s ohledem na investice realizované v období 2007 - 2013. Pro oblast pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje je určeno 0,12 % alokace. Pro oblast posílení ochrany, dostupnosti a rozvoje kulturního dědictví je vyčleněno 7,19 % alokace. Finanční zdroje vyčleněné pro národní programy v oblasti kulturního dědictví jsou v rozmezí řádově v desítkách tisíc korun na projekt a většina kulturních památek musí být opravována po mnoho etapách. V případě národních kulturních památek či památek UNESCO nedosahují krajské či obecní zdroje požadované finanční výše. Ministerstvo kultury provádělo od července 2014 průzkum absorpční kapacity památek, muzeí a knihoven, ze kterého vyplynulo, že finanční požadavky např. šesti muzeí národního významu činí cca 3,1 mld. Kč. Finanční požadavky krajských knihoven přesahují více než 2,5 mld. Kč. Pro oblast posílení ochrany, dostupnosti a rozvoje kulturního dědictví je vyčleněno 7,19 % alokace programu. Ministerstvo kultury odhaduje reálnou absorpční kapacitu na 19 miliard Kč, z toho v SC 3.1 - 11,7 miliard Kč. Ze Satelitního účtu cestovního ruchu vyplývá, že zahraniční návštěvníci (celkem 22 600 000) směřovali hlavně do památek, zapsaných na Seznam světového dědictví UNESCO (Praha, Brno, Český Krumlov, Kutná Hora) nebo památek na Indikativním seznamu světového dědictví UNESCO (Karlovy Vary, Františkovy Lázně, Mariánské Lázně).

Pro prioritní osu 8 **Řešení důsledků uprchlické krize v souvislosti s agresí Ruské federace na Ukrajině** je předpokládána alokace ve výši 0,18 % z celkové alokace programu. Jedná se o stávající a predikované úspory z objemu prostředků vyčleněných v SC 3.2 pro více rozvinuté regiony.

Odůvodnění

Stávající a predikované úspory z objemu prostředků vyčleněných ve specifickém cíli 3.2 pro více rozvinuté regiony budou v rámci iniciativy CARE relokovány do nově vytvořené prioritní osy 8.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu, finanční a věcné indikátory ani na finanční tabulky.

Revidovaná část	Tabulka 2: Přehled investiční strategie operačního programu	
Odkaz na článek 96 odst. 2 obecného nařízení	čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. a) obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravená tabulka:

Tabulka 2: Přehled investiční strategie operačního programu

Prioritní osa	Fond	Podpora Unie (EUR)	Podíl celkové podpory Unie operačnímu programu	Tematický cíl	Investiční priority	Specifické cíle odpovídající investiční prioritě	Společné a specifické programové indikátory výsledků, pro které byl stanoven cíl
1	EFRR	945 062 951	15,99 %	7	7 b)	1.1 Zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální silniční infrastruktury navazující na síť TEN-T	- Plocha území dostupného z TEN-T do 45 minut
		608 614 345	10,30 %	4	4 e)	1.2 Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	- Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě - Podíl cyklistiky na přepravních výkonech
		150 551 052	2,55 %	5	5 b)	1.3 Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof	- Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS - Připravenost složek IZS
2	EFRR	337 812 752	5,71 %	9	9 a)	2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	- Kapacita služeb a sociální práce - Průměrný počet osob využívajících sociální bydlení

Prioritní osa	Fond	Podpora Unie (EUR)	Podíl celkové podpory Unie operačnímu programu	Tematický cíl	Investiční priority	Specifické cíle odpovídající investiční prioritě	Společné a specifické programové indikátory výsledků, pro které byl stanoven cíl
		25 522 658	0,43 %		9 c)	2.2 Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	- Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním
		360 932 885	6,11 %		9 a)	2.3 Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví	- Kapacity modernizované vysoce specializované a návazné zdravotní péče - Průměrná délka hospitalizace v institucích dlouhodobé psychiatrické péče
		669 707 232	11,33 %	10	10	2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	- Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém - Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení
		335 119 729	5,67 %	4	4 c)	2.5 Snížení energetické náročnosti v sektoru bydlení	- Konečná spotřeba energie domácností v ČR
3	EFRR	425 278 328	7,19 %	6	6 c)	3.1 Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví	- Podíl zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů - Počet návštěv kulturních památek a paměťových institucí zpřístupněných za vstupné
		358 357 824	6,06 %	2	2 c)	3.2 Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT	- Počet elektronických podání učiněných prostřednictvím Czech Point, ISDS, PVS a agendových portálů
		7 092 125	0,12 %	11	11	3.3 Podpora pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje	- Plocha území pokrytá územním plánem, regulačním plánem a územní studii

Prioritní osa	Fond	Podpora Unie (EUR)	Podíl celkové podpory Unie operačnímu programu	Tematický cíl	Investiční priority	Specifické cíle odpovídající investiční prioritě	Společné a specifické programové indikátory výsledků, pro které byl stanoven cíl
4	EFRR	303 932 245	5,14 %	9	9 d)	4.1 Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu	<ul style="list-style-type: none"> - Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě - Podíl cyklistiky na přepravních výkonech - Kapacita služeb a sociální práce - Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS - Průměrný počet osob využívajících sociální bydlení - Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním - Průměrná délka hospitalizace v institucích dlouhodobé psychiatrické péče - Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém - Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení - Počet návštěv kulturních památek a paměťových institucí zpřístupněných za vstupné - Podíl zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů - Plocha území pokrytá územním plánem, regulačním plánem a územní studií
		85 631 397	1,45 %	9		4.2 Posílení kapacit komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS	<ul style="list-style-type: none"> - Míra úspěšnosti projektových žádostí

Prioritní osa	Fond	Podpora Unie (EUR)	Podíl celkové podpory Unie operačnímu programu	Tematický cíl	Investiční priority	Specifické cíle odpovídající investiční prioritě	Společné a specifické programové indikátory výsledků, pro které byl stanoven cíl
5	EFRR	138 874 827	2,35 %	-	-	5.1 Zajištění kvalitního řízení a implementace programu	- Počet trvale zaměstnaných pracovníků implementační struktury - Míra čerpání prostředků programu
6	EFRR REACT-EU	1 146 803 924	19,40 %	13	13	6.1 REACT-EU	- Kapacity modernizované vysoce specializované a návazné zdravotní péče - Počet hospitalizací s využitím podpořených kapacit či prostředků z IROP (REACT-EU) - Připravenost složek IZS - Kapacita služeb a sociální práce
7	EFRR REACT-EU	1 176 000	0,02 %	-	-	7.1 Technická pomoc – REACT-EU	- Počet trvale zaměstnaných pracovníků implementační struktury
8	EFRR	10 740 000	0,18%			8.1. Podpora uprchlíků z Ukrajiny	- Celkový počet podporovaných osob - Počet dětí ve věku do 18 let

Odůvodnění

Revize Programového dokumentu je vypracována v souladu se závěry 17. zasedání Monitorovacího výboru IROP ze dne 13. 5. 2022.

Očekávaný dopad změny na strategii

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu.

a. Dopady na cíle programu

Navrhovaná změna nemá dopad na cíle programu.

b. Dopady na finanční a věcné indikátory

Upravené tabulky:

Tabulka 6 PO 3: Výkonnostní rámec prioritní osy, (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. b) bod v) a příloha II. nařízení č. 1303/1013)

Typ indikátoru	ID	Indikátor nebo klíčový krok provádění	Měrná jednotka	Fond	Kategorie regionů	Milník pro rok 2018	Konečný cíl (2023)	Zdroj údajů	Popřípadě vysvětlení relevantnosti indikátoru
finanční indikátor	-	Celkové certifikované způsobilé výdaje	EUR	EFR R	Méně rozvinuté regiony	70 983 171,15	914 492 548	ŘO	-
					Více rozvinuté regiony	1 344 371,20	26 819 224		
výstup	90501	Počet revitalizovaných památkových objektů	Objekty	EFR R	Méně rozvinuté regiony	8	120	Žadatel /příjemce	-
výstup	30500	Počet pořízených informačních systémů	Počet IS	EFR R	Méně rozvinuté regiony	39,763 6	492,77	Žadatel /příjemce	-
					Více rozvinuté regiony	0,2364	11,23		

Typ indikátoru	ID	Indikátor nebo klíčový krok provádění	Měrná jednotka	Fond	Kategorie regionů	Milník pro rok 2018	Konečný cíl (2023)	Zdroj údajů	Popřípadě vysvětlení relevantnosti indikátoru
výstup	90200	Počet územních plánů, regulačních plánů a územních studií	Dokumenty	EFR	Méně rozvinuté regiony	45	390	Žadatel / příjemce	-

Tabulka 28:

Tabulka 28 Výkonnostní rámec operačního programu rozdělený podle fondu a kategorie regionů (shrnující tabulka)

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	ID	Indikátor nebo klíčový krok provádění	Měrná jednotka	Milník pro rok 2018	Konečný cíl
PO 3	EFRR	Méně rozvinuté regiony	-	Celkové certifikované způsobilé výdaje	EUR	70 983 171,15	914 492 548
		Více rozvinuté regiony				1 344 371,20	26 819 224
PO 8	EFRR	Více rozvinuté regiony	-	Celkové certifikované způsobilé výdaje	EUR	-	21 480 000

Tabulky 7-11 specifického cíle 1.3 – nové hodnoty pro více rozvinuté regiony:

Tabulky 7 – 11 Kategorie zásahů (čl. 96 odst. 2 písmeno b) bod vi) nařízení č. 1303/2013)

Fond a kategorie regionů: EFRR, více rozvinuté regiony									
Dimenze 1: Oblast zásahu		Dimenze 2: Forma financování		Dimenze 3: Typ území		Dimenze 4: Mechanismus územního plnění		Dimenze 5: Tematický cíl	
Kód	€	Kód	€	Kód	€	Kód	€	Kód	€
78	12 443 627,52	01	13 409 612,00	01	13 409 612,00	07	13 409 612,00	02	13 409 612,00
81	965 984,48								

Dopad na plán financování je uveden v kapitole „Návrh revize PD IROP – 3 Plán financování“.

Návrh revize PD IROP – Prioritní osa 8

Revidovaná část	2.8.Odůvodnění pro vytvoření prioritní osy, která zahrnuje více než jednu kategorii regionů nebo více než jeden tematický cíl či fond	
Odkaz na článek 96 obecného nařízení	čl. 96 odst. 1 obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Doplňný text:

Stávající a predikované úspory z objemu prostředků vyčleněných v SC 3.2 pro více rozvinuté regiony. Tyto úspory budou relokovány do nově vytvořené prioritní osy 8.

2.8.4 Specifické cíle odpovídající investiční prioritě a očekávané výsledky

SPECIFICKÝ CÍL 8.1: Podpora uprchlíků z Ukrajiny

Specifický cíl bude podporovat veškeré aktivity zaměřené na zvládnutí migrační krize vzniklé v České republice v důsledku ruské vojenské agrese na území Ukrajiny.

Vyčleněná alokace bude věnována zejména na operace, které zajistí osobám, kterým byla poskytnuta dočasná ochrana základní životní potřeby vč. bydlení a napomohou k jejich socioekonomickému začlenění do společnosti.

V oblasti zajištění bydlení bude specifický cíl podporovat zejména ubytování v hostitelských rodinách, které je uprchlíkům poskytováno bezplatně, a na které hostitelské domácnosti dostávají finanční příspěvek od státu.

Podle ustanovení § 8 odst. 1 zákona č. 66/2022 Sb., fyzické osobě, která bezplatně poskytla ubytování cizinci s dočasnou ochranou (dále jen „ubytovaná osoba“), může požádat o příspěvek pro solidární domácnost (dále jen „příspěvek“). Poskytnutí příspěvku má následující podmínky: ubytování není poskytováno v komerčních ubytovacích zařízeních a je poskytnuto nepřetržitě po dobu, jejíž minimální délku stanoví vláda nařízením. V rámci poskytnutého ubytování musí být ubytované osobě zajištěn dostatečný prostor pro odpočinek, pro přípravu stravy, prostor pro osobní hygienu a toaleta a musí být zajištěn přístup k pitné vodě.

Příspěvek pro solidární domácnost se poskytuje (vyplácí) zpětně za kalendářní měsíc, v němž bylo poskytnuto bezplatné ubytování cizinci s udělenou dočasnou ochranou. Výše příspěvku vyplacena ubytovateli činí 3 000 Kč za každou ubytovanou osobu, maximálně pro jednu domácnost ve výši 12 000 Kč. Výše příspěvku pro solidární domácnost se může v průběhu času měnit, a to s ohledem na vládní nařízení.

V rámci tohoto specifického cíle dojde k proplacení plateb dle nového článku 68c Obecného nařízení, který umožňuje využít jednotkový náklad 100 EUR/týden (po dobu maximálně 26 týdnů) na základní potřeby pro cizince s dočasnou ochranou.

2.8.5 Opatření, jež má být podpořeno v rámci investiční priority

2.8.5.1 Popis typů a příkladů opatření, která mají být podporována, a jejich očekávaný přínos k plnění specifických cílů, případně včetně určení hlavních cílových skupin, konkrétních cílových území a druhů příjemců

Identifikace hlavních cílových skupin

- Cizinci, kterým byla bezplatně poskytnuta dočasná ochrana v souvislosti s ruskou agresí na Ukrajině

Typy příjemců

- Úřad práce ČR
- obce
- organizace zřizované nebo zakládané obcemi
- nestátní neziskové organizace

Cílené výzvy v objemu 30 % alokace specifického cíle 8.1 budou zaměřeny na projekty realizované obcemi, organizacemi zřizovanými nebo zakládanými obcemi a nestátními neziskovými organizacemi.

Územní zaměření podpory

Území hl. m. Prahy

Území hl. m. Prahy bylo zvoleno z toho důvodu, že největší část uprchlíků z Ukrajiny směřuje právě do Prahy.

Veřejná podpora

Ve specifickém cíli budou podpořeny pouze projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování EU.

2.8.5.2 Hlavní zásady pro výběr operací

Hlavní zásady pro výběr projektů jsou jednotné pro všechny specifické cíle a jsou uvedené v kapitole 7.1.

Specifická kritéria přijatelnosti

- Žádná.

2.8.5.3 Plánované využití finančních nástrojů

Ve specifickém cíli není naplánováno využití finančních nástrojů.

2.8.5.4 Plánované využití velkých projektů

Ve specifickém cíli nejsou plánovány velké projekty definované podle nařízení.

2.8.5.5 Indikátory výstupů podle investiční priority a případně podle kategorie regionů

Tabulka 5 SC 8.1: Společné a specifické programové indikátory výstupů (více rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. b) bod iv) nařízení č. 1303/2013)

ID	Ukazatel	Měrná jednotka	Fond	Kategorie regionů	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
CCO01	Celkový počet podporovaných osob	Počet	EFRR	více rozvinuté regiony	-	Žadatel /příjemce	Průběžně
CCO02	Počet dětí ve věku do 18 let	Počet	EFRR	více rozvinuté regiony	-	Žadatel /příjemce	Průběžně

2.8.6 Výkonnostní rámec

Tabulka 6 PO 8: Výkonnostní rámec prioritní osy (více rozvinuté regiony), (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. b) bod v) a příloha II. nařízení č. 1303/1013)

Typ indikátoru	ID	Indikátor nebo klíčový krok provádění	Měrná jednotka	Fond	Milník pro rok 2018	Konečný cíl (2023)	Zdrojů údajů	Popřípadě vysvětlení relevantnosti indikátoru
finanční indikátor	-	Celkové certifikované způsobilé výdaje	EUR	EFRR	-	21 480 000	-	-

2.8.7 Kategorie zásahů

Tabulky 7 – 11 Kategorie zásahů (čl. 96 odst. 2 písmeno b) bod vi) nařízení č. 1303/2013)

Fond a kategorie regionů:									
EFRR, více rozvinuté regiony									
Dimenze 1: Oblast zásahu		Dimenze 2: Forma financování		Dimenze 3: Typ území		Dimenze 4: Mechanismus územního plnění		Dimenze 5: Tematický cíl	
Kód	€	Kód	€	Kód	€	Kód	€	Kód	€
110	10 740 000	01	10 740 000	01	10 740 000	07	10 740 000	09	10 740 000

2.8.8 Přehled plánovaného využití technické pomoci, je-li to nutné, včetně opatření na posílení správní kapacity orgánů zapojených do řízení a kontroly programů a příjemců

V rámci prioritní osy 8 se neplánuje žádné specifické využití prostředků technické pomoci nad rámec aktivit popsaných v prioritní ose 5.

Odůvodnění

Stávající a predikované úspory z objemu prostředků vyčleněných ve specifickém cíli 3.2 pro více rozvinuté regiony budou v rámci iniciativy CARE relokovány do nově vytvořené prioritní osy 8.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu, finanční a věcné indikátory ani na finanční tabulky.

Návrh revize PD IROP – 3 Plán financování

Dopady změn na finanční tabulky:

(čl. 96 odst. 2 písm. d) prvního pododstavce a čl. 92b odst. 9 pátý pododstavec obecného nařízení č. 1303/2013, ve znění nařízení REACT-EU)

Tabulka 18A Plán financování (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. d) bod ii) nařízení č. 1303/2013)

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	Základ pro výpočet podpory Unie	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Orientační rozdělení příspěvku členského státu		Financování celkem	Míra spolufinancování	100% míra spolufinancování pro účetní období 2020–2021 / 2021–2022/ 2022–2023	Pro informaci Příspěvy EIB	Hlavní přiděl (finanční prostředky celkem minus výkonnostní rezerva)		Výkonnostní rezerva		Podíl výkonnostní rezervy (podpora Unie) na celkové unijní podpoře
						Financování z vnitrostátních veřejných zdrojů	Financování z vnitrostátních soukromých zdrojů					Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	
				(a)	(b) = (c) + (d))	(c)	(d)	(e) = (a) + (b)	(f) = (a)/(e) (%)		(g)	(h)=(a)-(j)	(i) = (b) – (k)	(j)	(k)= (b) * ((j)/(a))	(l) = (j)/(a) * 100
Prioritní osa 1	EF RR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	1 704 228 348	300 746 180	284 635 800	16 110 380	2 004 974 528	85%	<input type="checkbox"/>	-	1 598 983 329	282 173 530	105 245 019	18 572 650	6,18
Prioritní osa 2	EF RR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	1 729 095 256	305 134 457	235 118 177	70 016 280	2 034 229 713	85%	<input type="checkbox"/>	-	1 619 776 520	285 842 915	109 318 736	19 291 542	6,32

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	Základ pro výpočet podpory Unie	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Orientační rozdělení příspěvku členského státu		Financování celkem	Míra spolufinancování	100% míra spolufinancování pro účetní období 2020–2021 / 2021–2022/ 2022–2023	Pro informaci	Hlavní přiděl (finanční prostředky celkem minus výkonnostní rezerva)		Výkonnostní rezerva		Podíl výkonnostní rezervy (podpora Unie) na celkové unijní podpoře
						Financování z vnitrostátních veřejných zdrojů	Financování z vnitrostátních soukromých zdrojů					Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	
				(a)	(b) = (c) + (d))	(c)	(d)	(e) = (a) + (b)	(f) = (a)/(e) (2)		(g)	(h)=(a)-(i)	(i) = (b) – (k)	(j)	(k)=(b) * ((j)/(a))	(l) =(j)/(a) *100
Prioritní osa 3	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	777 318 665	137 173 883	129 668 970	7 504 913	914 492 548	85%	<input type="checkbox"/>	-	731 636 331	129 112 295	45 682 334	8 061 588	5,88
		Více rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	13 409 612	13 409 612	13 409 612	0	26 819 224	50%	<input type="checkbox"/>		11 960 635	11 960 635	1 448 977	1 448 977	10,80
Prioritní osa 4	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	389 563 642	20 503 350	9 917 789	10 585 561	410 066 992	95%	<input type="checkbox"/>	-	365 464 886	19 234 994	24 098 756	1 268 356	6,19
Prioritní osa 5	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	138 874 827	24 507 323	24 507 323	0	163 382 150	85%	<input type="checkbox"/>	-	138 874 827	24 507 323			
Prioritní osa 6	EFR R REA	N/R	Celkové způsobilé výdaje	1 146 803 924	0	0	0	1 146 803 924	100%	<input type="checkbox"/>	-	1 146 803 924	0	0	0	0,00

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	Základ pro výpočet podpory Unie	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Orientační rozdělení příspěvku členského státu		Financování celkem	Míra spolufinancování	100% míra spolufinancování pro účetní období 2020–2021 / 2021–2022/ 2022–2023	Pro informaci	Hlavní příděl (finanční prostředky celkem minus výkonnostní rezerva)		Výkonnostní rezerva		Podíl výkonnostní rezervy (podpora Unie) na celkové unijní podpoře
						Financování z vnitrostátních veřejných zdrojů	Financování z vnitrostátních soukromých zdrojů					Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	
				(a)	(b) = (c) + (d))	(c)	(d)	(e) = (a) + (b)	(f) = (a)/(e) (2)		(g)	(h)=(a)-(j)	(i) = (b) – (k)	(j)	(k)= (b) * ((j)/(a))	(l) = (j)/(a) *100
	CT-EU															
Prioritní osa 7	EFR REA CT-EU	N/R	Celkové způsobilé výdaje	1 176 000	207 530	207 530	0	1 383 530	85%	<input type="checkbox"/>	-	1 176 000	207 530			
Prioritní osa 8	EFR R	Více rozvinuté regiony		10 740 000	10 740 000	10 740 000	0	21 480 000	50%	<input checked="" type="checkbox"/>	-	10 740 000	10 740 000	0	0	0,000

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	Základ pro výpočet podpory Unie	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Orientační rozdělení příspěvku členského státu		Financování celkem	Míra spolufinancování	100% míra spolufinancování pro účetní období 2020–2021 / 2021–2022/ 2022–2023	Pro informaci	Hlavní přiděl (finanční prostředky celkem minus výkonnostní rezerva)		Výkonnostní rezerva		Podíl výkonnostní rezervy (podpora Unie) na celkové unijní podpoře
						Financování z vnitrostátních veřejných zdrojů	Financování z vnitrostátních soukromých zdrojů					Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	
				(a)	(b) = (c) + (d))	(c)	(d)	(e) = (a) + (b)	(f) = (a)/(e) (2)		(g)	(h)=(a)-(i)	(i) = (b) – (k)	(j)	(k)=(b) * ((j)/(a))	(l) = (j)/(a) *100
Celkem	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	4 739 080 738	788 065 193	683 848 059	104 217 134	5 527 145 931	85,74%		-	4 454 735 893	740 871 057	284 344 845	47 194 136	6,00
Celkem	EFRR	Více rozvinuté regiony		24 149 612	24 149 612	24 149 612	0	48 299 224	50,00%		-	22 700 635	22 700 635	1 448 977	1 448 977	6,00
Celkem	EFRREACT-EU	N/R		1 147 979 924	207 530	207 530	0	1 148 187 454	99,98%		-	1 147 979 924	207 530	0	0	0,00
Celkem	REACT-EU			1 147 979 924	207 530	207 530	0	1 148 187 454	99,98%		-	1 147 979 924	207 530	0	0	0,00
Celkem				5 911 210 274	812 422 335	708 205 201	104 217 134	6 723 632 609	87,92%		0,00	5 625 416 452	763 779 222	285 793 822	48 643 113	

Tabulka 18C Rozdělení plánu financování podle prioritní osy, fondu, kategorie regionů a tematického cíle (EUR) (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. d) bod ii) nařízení č. 1303/2013)

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	Tematický cíl	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Financování celkem
Prioritní osa 1	EFRR	Méně rozvinuté regiony	4	608 614 345	107 402 532	716 016 877
			7	945 062 951	166 775 815	1 111 838 766
			5	150 551 052	26 567 833	177 118 885
Prioritní osa 2	EFRR	Méně rozvinuté regiony	9	724 268 295	127 812 052	852 080 347
			10	669 707 232	118 183 629	787 890 861
			4	335 119 729	59 138 776	394 258 505
Prioritní osa 3	EFRR	Méně rozvinuté regiony	6	425 278 328	75 049 118	500 327 446
			2	344 948 212	60 873 214	405 821 426
			11	7 092 125	1 251 551	8 343 676
		Více rozvinuté regiony	2	13 409 612	13 409 612	26 819 224
Prioritní osa 4	EFRR	Méně rozvinuté regiony	9	389 563 642	20 503 350	410 066 992
Prioritní osa 5	EFRR	Méně rozvinuté regiony		138 874 827	24 507 323	163 382 150
Prioritní osa 6	EFRR REACT-EU	N/R	13	1 146 803 924	0	1 146 803 924
Prioritní osa 7	EFRR REACT-EU	N/R		1 176 000	207 530	1 383 530
Prioritní osa 8	EFRR	Více rozvinuté regiony	9	10 740 000	10 740 000	21 480 000
Celkem	EFRR	Méně rozvinuté regiony		4 739 080 738	788 065 193	5 527 145 931
		Více rozvinuté regiony		24 149 612	24 149 612	48 299 224
	EFRR REACT-EU	N/R		1 147 979 924	207 530	1 148 187 454

Odůvodnění

Stávající a predikované úspory z objemu prostředků vyčleněných ve specifickém cíli 3.2 pro více rozvinuté regiony budou v rámci iniciativy CARE relokovány do nově vytvořené prioritní osy 8.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu, finanční a věcné indikátory ani na finanční tabulky.